- Bany

"ВЕРИМ В УСПЕХ"

летными труппами Москвы, Айнинграда, Киева, Новосибирска астретиться с французскими зрителями предстоит и азербана жанскому балету. Организации этих гастролей, намеченных на конец нынециного года, был посвящен визит в Баку устрантеля градиционного балетного фестинали в Париже, директора парижского театра «Шан Элизе» Жана Робена, импресарио Парижского антератур-HOTO I ADTRICTATECHOTO APRITCIDA Анаре Томазо и художественного руководителя балета в Монте-Кар-AO IOAHH AAMIDOBA.

В СЛЕД за просмавленными ба- -

В теченые нескольких дней французские гости знакомились с последиями работами театра вмеци М. Ф. Акундова — новой радакцией «Семи красавща К. Караева. «Шуроз» Ф. Амирова, «Кастийской балласов». Т. Бакиканова. «Барышней и хулиганом» Д. Шостаковича. балетной «Лезгинкой» Г. Гаджиева, планими новых постановов.

Жая Робен и Андре Томазо приезжают в Бяку вторично. Со времене вк первого врезда прошло около полутора лет. Кековы новые впечетления наших гостей, какие, по ях инфению, теленции характершуют развитие амербанажанското балита?

— Прежде всего, и это исключительно отредно, — топорыт Жан Робен, — белетная трушка помолодала, повыскаем журожественый урожеть сполителей Вараственной сполителей Вараственной столителей Вараственной столителений видент

личают большая творческая собрениость, строгость и точность в манере танца, а в оформаения

простота линий, лаконизм.

— То, что в балете танцуют молодыв артисты. совершению закономерию. — добвальет Андре Томало. —Не меняе важно, что молодежа — композиторы. даршжеры,
балетмейстеры. кудожняжи. — нграют столь серьязную роль в в создажи бадетных сиветаклей. Мы
с большим интересом ждем знакомства с новой молодежной работой — балетом «Кобыстав» Фараджа Караева, узидеть который
надлемся в свой следующий присала Бакут, в мае этого года, кот-

Ав рессчитываем окончательно опредалить гистрольный репертуар.

... Разговор вдет в антраите, на просмотре новой постановки балета «Семь красавки» «Музыка Кара Караема своей сердечностью, темлотой способка согреть даже в колольній заничий вечер,—замечает Жан Робен. — И вообще опа счень танцевальна. «Семь красавки» — яркий, интересний зра-

—Как и «Каспийская баллада», говорыт Андре Томало. — Кстата. этот спектакла — убедительный отват скептакам. не верхшом в возможность солдания балета на тему труда. Реалистический солжет

аншимій балет».

из жинии нефтинков моря решен в обобщенных образах, интересна хореозварическая форма, отмеченная щие выраженным национальным фолоратом. Вообще, в национальных характерных такцах солатты и корзоблага великолегия.

Подобного мнения придорживаегся и Юлий Алтаров, в недавивы промлом премьер французского балета и «Гранд-опера». Вмести с проследенной балериной Иветт Шонири он несколько рез с огромным устаном тестролировал у нас

в стране.

— Мий важется, — говорит Алгаров. — что французам будат литересно унидить алербайджайский
напионе полиф респурмается сповобразие полиф кольшается сповобразие полиму что в нем митересиы не только содистые, очены

торошие молодые исполнителя чимная Беблева, Тоскале Ширраиева, Владысир Глетиев, но и крепкий, рожный кордаблает, теторый не неоде испретиць. Алиров высодо отномента о оцетовля 3 «Сем», красимить «Шур», «Биринова и кулитан». Мне будет приятию, побилает он, представить може доербайдженских воллет им спеше тести и мотте Карар.

последний войнос — на воли гостям: как, по их инению. Будут вопрочены гастроли выраждения.

смето балета во Франция?

— Вообще быть импресарио —
реминаа сумасивациях, — смется
АмДВ Тамазо. — вихоска велаза
заришев предсквать, как поведет
сабя публика. Но им первыя в успех дамобайджанского балета.

А. ГОЛЬДШТЕЙН. (Корр. АЗТАГа).